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„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni,  

hogy felébredjen tudásvágya,  

megismerje a jól végzett munka örömét,  

megízlelje az alkotás izgalmát,  

megtanulja szeretni, amit csinál,  

és megtalálja azt a munkát, amit szeretni fog.”  

(Szent-Györgyi Albert)  

 
A Győri SZC Baross Gábor Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Technikum Győr városának egyik 

legrégibb, évszázados múlttal rendelkező, biztos alapokon álló szakképző intézménye.  

Olyan iskola, mely a hagyomány és innováció egyensúlyára épít: büszke a múltjára, s annak 

vívmányaira alapozva mindig nyitott az újra, alakul, formálódik, fejlődik, választ ad a kihívásokra, 

befogadni képes. A klasszikus pedagógiai módszereket az új kompetencia-alapú oktatással s a modern 

technikai vívmányokkal ötvözve országosan elismert, a szűkebb régióban megbecsült gyakorlat-

orientált szakképzést, valamint az érettségire magas színvonalú felkészítést biztosít tanulóinak.  

Névadójának, Baross Gábornak szellemiségét szem előtt tartva diákjait a 

magyar állam tevékeny, hasznos állampolgáraivá szeretné nevelni, akik 

toleránsak, nyitottak, ugyanakkor kritikusak a társadalmi folyamatokra. Az 

idegen nyelvek és kultúrák megismerésével tudatos európai, ill. világpolgárrá 

válhatnak anélkül, hogy elfelejtenék múltjukat, gyökereiket.  

Napjaink információs társadalmának rendkívüli ütemben bővülő ismeret-

anyaga elengedhetetlenné teszi az egész életen át tartó tanulásra, a 

folyamatos képzésre való képesség kialakítását. Az iskola olyan tudás és 

értékrend közvetítését szorgalmazza, amely hatékonyan szolgálja tanulói 

személyes fejlődését, mindazon készségek erősítését, melyek révén képessé 

válnak új ismeretek befogadására és alkotó alkalmazására.  

Ily módon - a családdal közösen - fontos szerepet vállal abban, hogy a rá bízott diákok sikeresen 

állják meg helyüket az életben, a munka világában.  

Az iskola egyik legfőbb értéke a diákok és tanárok összetartozása. Ennek szellemében őszinte, 

becsületes, művelt, dolgos embereket szeretne nevelni, akik hosszú évek múlva is büszkék lesznek 

arra, hogy egykor barossos diákok voltak. 


